
АПІФЛОР МІНУС APIFLOR MINUS 60 ТАБЛЕТОК У БАНОЧЦІ 

Короткий опис, Показання: 

для живлення й зміцнення клітин нервової і судинної систем. Знижує артеріальний тиск, 
за рахунок розширення судин, проявляючи спазмолітичну дію. Підсилює серцеву 
діяльність, попереджає появу судом. Покращує кровотік, еластичність судин, підтримує 
цілісність судинних стінок, зменшуючи ризик розвитку атеросклерозу та ішемічної 
хвороби серця. Знижує збудливість центральної нервової системи, зменшує напругу при 
психічній і фізичній перевтомах 

Об`єм: 

60 або 20 таблеток по 500mg 

Склад: 

Активні компоненти/active ingredients - квітковий пилок/pollinis, шоломниці 
екстракт/scutellaria extract, омели білої екстракт/viscum album extract, оливи листа 
екстракт/оlea folium extract 

Допоміжні компоненти/other ingredients - мікрокристалічна целюлоза/microcristalline 
cellulose, лактоза/lactose, діоксид кремнію/hydrated silica, кальцію стеарат/calcium 
stearate 

Квітковий пилок — має властивість природного імуностимулятора і адаптогена, 
підвищує витривалість і опірність організму до зовнішніх несприятливих факторів, 
покращує розумову та фізичну активності, відновлює гормональний фон і 
репродуктивну функцію у чоловіків і жінок. Благотворно впливає на імунну, нервову, 
серцево-судинну, ендокринну системи, що обумовлено вмістом найцінніших 
біоактивних компонентів: вітамінів А, В1, В2, В3, В5, В6, В12, С, Е, К, Р, D, фолієвої 
кислоти; мінералів: заліза, йоду, фосфору, кальцію, магнію, цинку, нікелю, бору; білків 
і всіх незамінних амінокислот; біофлавоноїдів, ацетилхоліну, холінестерази. Пилок 
позитивно впливає на стан центральної нервової системи при перевтомі, після важких 
захворювань, стресів. Покращує кровообіг, нормалізує артеріальний тиск, підсилює 
кровотворення, благотворно впливає на ендокринну систему. Сприяє виведенню з 
організму шлаків, токсинів, солей важких металів, має протизапальну, антимікробну, 
радіо- і онкопротекторну дії 

Шоломниці екстракт — знижує артеріальний тиск за рахунок розширення судин і 
виявляє помірну спазмолітичну дію. Уповільнює ритм серцевих скорочень, попереджає 
появу судом. Знижує збудливість центральної нервової системи, зменшує напругу при 
психічній і фізичній перевтомах 

Омели білої екстракт — знижує артеріальний тиск, посилює серцеву діяльність, 
розширює судини, зменшує збудливість нервової системи 

Оливи листа екстракт — сприяє зниженню артеріального тиску, покращує кровотік, 
еластичність судин, підтримує цілісність судинних стінок, зменшуючи ризик розвитку 
атеросклерозу та ішемічної хвороби серця 



екомендації: 

по 1 таблетці 2 рази на день за 10 хвилин до їжі 

Терміни та умови зберігання: 

зберігати 3 роки від дати виготовлення в сухому, захищеному від світла та 
недоступному для дітей місці при температурі від 0˚С до 25˚С та відносній 
вологості не більше 75% 

Попередження: 

індивідуальна чутливість до компонентів 

 


